CALCOLO DEL PUNTEGGIO

Punteggio = Z (Descrittorip,s * Indice_Cor) — Z (DescrittoriNeg * |Indice_Cor|)| * Moltiplicatore

Descrittoripos Valore di ogni singolo descrittore positivo: Tessitura, Intensita olfattiva,
Corpo, Acidita, Fiori e frutta fresca, Frutta secca ed essiccata, Tostato,
Speziato

Descrittorineg Valore di ogni singolo descrittore negativo: Amaro, Astringenza,

Vegetale, Empireumatico, Biochimico

Indice Cor Valore dello specifico indice di correlazione:
e  Tessitura (0,60)

Intensita olfattiva (0,57)

Corpo (0,62)

Acidita (0,42)

Amaro (0,17)

Astringenza (0,11)

Fiori e frutta fresca (0,40)

Vegetale (0,13)

Frutta secca ed essiccata (0,54)

Tostato (0,44)

Speziato (0,37)

Empireumatico (-0,17)

Biochimici (-0,25)

Moltiplicatore 5,0 per le categorie A, B
4,0 per le categorie C, D, E, F
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